

VIDA MUNICIPAL COMENTARIOS AL CABILDO

Al comenzar la sesión municipal del viernes, respirábamos en el salón de sesiones un ambiente de pesadez que nos parecía un poco inusual. La lectura del acta motivó ya intervenciones de algunos concejales que pretendieron justificar y esclarecer debidamente la emisión de su voto en el Cabildo anterior, apropiado del expediente del señor Casas. Y tras estos conatos bélicos que por fortuna no pasaron de tales, la voz monótona e ininteligible del señor secretario ya dando cuenta del orden del día sin interrupción en un meroos dictámenes, hasta llegar a uno de fomento sobre la denegación de un grifo de agua a determinado peticionario, previa justificación, que impugna un señor concejal hoy, contra su costumbre, un poco excesivo de tono y forma, y que motivara la gran ironía del sector de enfrente. Y así llegamos al único asunto interesante de que se tratara en la sesión del viernes. Ello fué un escrito de reposición presentado por los dos empleados encartados y suspensos de empleo y sueldo con motivo de la ya más que famoso expediente de los canteros; escrito éste refutado en una providencia admirable del concejal síndico instructor del mencionado expediente, y la cual fué glosada y razonada de modo más admirable aún, mereciendo la aprobación unánime del Concejo, previas unas aclaraciones a nuestro sentir innecesarias, del distinguido edil que, ausentes los demás, asume el solo la oposición municipal. Una propuesta de la alcaldía solicitando del Cabildo acordase que la Avenida de la República se le llame de Jiménez Quesada en honor del ilustre granadino que conquistó y colonizará la hoy República de Colombia, mereció la aprobación general del Concejo. Idénticamente fué aprobada análoga propuesta para que la nueva calle que ha de abrirse inmediatamente al convento de Santo Domingo se le llame de Simón Bolívar. Y hemos aquí que ya para terminar la sesión comienza un tiroteo interminable de ruegos y preguntas que, engarzadas unas a otras por las derivaciones naturales, prolongaron más de lo debido la cosa. Y no es que algunos de los ruegos no fueran interesantes. De ellos uno, satisfactoriamente contestado, era oportuno y bien encaminado, pues que se trataba de recabar para determinada industria local colaboración en una gran obra en proyecto. No así el promovido a propósito del traspase de funcionarios municipales de unos a otros negociados y como derivación, repetimos, de una pregunta referente al personal eventual de limpieza. Dióse lectura a una comunicación del interventor indicando a la Corporación la conveniencia de que se designe una Comisión de Presu-puestos, que con los miembros de la de Hacienda se dedique al estudio y confección inmediata del próximo presupuesto municipal, acordándose que ésta la formen los diez tenientes alcaldes presidentes de las Comisiones. Y no dió más de sí la sesión municipal del viernes último, en que al comienzo se barruntaban aires de tempestad, conforme ésta avanzaba los ánimos, levemente encrespados, aquietáronse bien prontamente y todo terminó con tranquilidad y sosiego en nuestros ediles...

LEON FERRÁN

Tribunal de cursillos de la provincia de Granada

EL PLAN DE LOS CURSILLOS DEL MAGISTERIO

Para el lunes están convocados doscientos cursillistas. Como es sabido, se han formado dos grupos de a cien, por orden alfabético. He aquí el horario y temas de los cursillos:
Lunes 9, mañana.—Grupo A: De 9 a 10, señor Morales, Organización escolar. De 10 a 11, señor Guzmán, Lección práctica.
Grupo B: De 11 a 12, señor Morales. El mismo tema que a los del anterior grupo. De 12 a 1, Sr. Guzmán, idem.
Tarde.—Grupo A: De 3 a 4, señor Cortés. La biografía en la enseñanza histórica. Medios y procedimientos. La idea del tiempo y evolución en el niño. De 4 a 5, señor Palop. Caracteres diferenciales entre vegetales y animales. Estudio intuitivo a partir del medio ambiente del niño. De 5 a 6, señor Sanz. El dibujo, su origen y su importancia en la escuela primaria.
Grupo B: De 4 a 5, señor Cortés. El mismo tema que al anterior grupo. De 5 a 6, señor Palop. Idem, idem. De 6 a 7, señor Sanz. Idem, idem.
Día 10, mañana.—Grupo A: De 9 a 10, señora Pasagali, Organización escolar. De 10 a 11, señor Ortiz Espejo, Lección práctica.
Grupo B: De 11 a 12, señora Pasagali. Igual tema que el grupo anterior. De 12 a 1, señor Ortiz Espe-

Siluetas de la República

El gobernador civil de Granada

El señor García de la Barga traía en su equipaje un maletín misterioso. Lo advirtieron los periodistas de buen olfato. El señor gobernador sonreía con su perfil agudo mientras contemplaba por primera vez el panorama de la ciudad. Después, la breve silueta del señor García de la Barga recorrió como una sombra los viejos pasillos del Gobierno civil y acabó por aposentarse tranquilamente en el despacho oficial. Fue entonces cuando el misterioso maletín sobre la mesa el misterioso maletín ante los ojos curiosos de los periodistas. Y del maletín extrajo alegremente una fórmula: una fórmula gubernativa aplicable a la tranquilidad pública. Y el señor García de la Barga la mostró con el orgullo de un buen viajante de comercio que exhibe sus mejores artículos.
—Este es un producto garantizado. Ya lo verán ustedes. Y está descontado el éxito ¡Si lo sabré yo!
Además, el señor García de la Barga ha puesto en vigor otra fórmula expeditiva. La fórmula que se refleja en estas breves palabras: «No ocurre nada de interés». El periodista se desespera un poco ante esta extraña evasión de los temas interesantes. La emoción ha huido del Gobierno civil. ¡No ocurre nada! ¡Reina la paz en Varsovia!
—Señor gobernador, hemos oído decir que...
—No hay nada de eso. Allí reina tranquilidad absoluta.
—Señor gobernador, nos han dicho que sonó un disparo...
—¡Qué imaginación! Pura fantasía.
Y el señor gobernador sonrío con su agudo perfil, mientras el periodista guarda el lápiz ocioso. No ocurre nada. Tranquilidad absoluta. Y la tranquilidad es también, comercialmente, un artículo muy acreditado y de mucha salida en el mercado de la ciudad.



El gobernador civil Sr. García de la Barga, visto por nuestro caricaturista L. M. de Duellas.

En la placeta de los Canasteros

DOS FAMILIAS PROMUEVEN UNA REVERTA, RESULTANDO TRES HERIDOS

Próximamente a las nueve y media de la tarde de ayer se provocó en la placeta de Canasteros una escaudolosa reyerta entre dos familias. Estas las componían Josefa Cortés Maldonado, de 60 años, su hijo Julia Torcuato Cortés, de 18, Luis González Díaz, de 38, su esposa Luisa Alvarado Izquierdo, de 36, y una hija de ambos llamada Emilia, de 17.
La reyerta tomó serios caracteres. A los pocos momentos de comenzarse ya habían resultado heridos la joven Julia y Luis González. Este último, que aprisionaba a aquella por el cuello, causó asimismo lesiones a Joaquín Alarcón Serrano, cuando pretendió evitar que continuase su agresión.
También intervino poner paz en la reyerta Andrés Trujillo Morales, sin conseguir sus propósitos hasta que llegó una pareja de la guardia de Seguridad, quien detuvo a los contendientes, conduciéndolos a la Comisaría.
Los heridos pasaron antes por el Hospital, siendo asistidos de lesiones de carácter leve.
Luis González ingresó en la cárcel.

MASA CORAL

Esta noche, a las nueve y media, dará esta culta Sociedad una velada en honor a los señores socios y familias.

Los diputados granadinos

INTERESANTES DECLARACIONES DE DON LUIS LOPEZ DORIGA

Nuestro colega «El Sol», de Madrid, publica una entrevista sostenida con el diputado republicano por nuestra provincia y deán de la Catedral, don Luis López Doriga, por Francisco Lucientes. He aquí lo que ha dicho el ilustre sacerdote liberal:
—«Mi concepto de la propiedad—me dice López Doriga—se resume en una frase: «Todo es de todos». La propiedad no es otra cosa, evangélicamente, que el derecho de preferencia que posee el individuo para subvenir a sus necesidades. Cumplidas éstas, lo que le sobre y guarde o emplee en lujos, es un atentado al derecho de los que sufren miserias. Mantener esta teoría me ha costado muchos sinsabores. ¡La ignorancia de los ricos!... No sabe usted lo que es eso. Yo, en mis trabajos, ségo fielmente a León XIII, al padre Manjón... Los ricos, al oír en mi boca fórmulas de estas autoridades, se alarman y me tachan de comunista. Después les aclaro de quién proceden los textos, y se alarman todavía más.
Políticamente en los mítines, en mi cátedra de la Universidad Pontificia de Granada, glosa la doctrina social de León XIII, los procedimientos de Sturzro, cuya amistad me honro...
Con Sturzro me he entrevistado varias veces. Asistí con él a la victoria del fascismo... No he de aclararle cómo repugna esta tiranía, como todas las tiranías.
—Y, ya en el tema, don Luis, ¿qué santo admira usted más, San Ignacio o San Francisco de Asís?
—[San Francisco] ¡San Francisco!—me dice vivamente.
Luego, López Doriga me cuenta sus viajes a Asia, su fe en las doctrinas del «povero», su culto al hermano del lobo... Sin embargo—y pondré puerta a la malicia—, López Doriga no es en clérigos lo que podría decirse un ingenuo. Argumenta y expone firmemente, vive «muy de vuelta», es hábil, muy hábil.
—¿Entonces su actitud de ahora, el respice del obispo, lo funda?...
No me deja concluir la interrogación.
—Lo fundo—responde—en un «malentendido»... El obispo de Granada, por otra parte gran amigo mío, me amonestó en oficio, que recibí hoy, por mis actuaciones en el Parlamento, que según él, produjeron escándalo en la España católica, y me pide pública retractación...
—¿Y usted?...
—Yo le respondo que no puedo retractarme de una actitud perfectamente ortodoxa.»

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

EN ISABEL LA CATOLICA

RECITAL DE GUITARRA POR LUIS SANCHEZ

Con un programa selecto y variado, pero no desconocidos por nuevas las obras en el contenido, obtiene el eminente guitarrista Luis Sánchez un señalado triunfo.
Domina completamente el difícil instrumento y posee una técnica correcta y un buen decir en la interpretación, que han de valerle ovaciones como la tributada en el concierto de anoche.
¡Lástima grande que sus paisanos no correspondieran a los valimientos de Luis Sánchez!
Pero el público granadino, caprichoso como todas las muchedumbres, se muestra veleidoso, sin que acertemos a explicar las causas.
En toda clase de audiciones musicales cada vez responde menos a su fama tradicional, y es grande lástima que la cultura granadina se resentiera en sector tan adecuado a Granada, que es todo arte.
Luis Sánchez ha llegado a la cumbre y puede permitirse ciertas libertades, mejor dicho: hay que acatar las interpretaciones «sólo suyas» que da a ciertas obras.
El programa variado y de los clásicos para guitarra fué un acierto para el concertista, siendo de alabar, puesto que participamos de su opinión, que deben preferirse siempre las obras escritas para el instrumento en que se ejecuta.
Los mayores éxitos de muchos pianistas—con la música de Chopin—estriban en que fué escrita para piano.
Posee nuestro paisano una ejecución grande, y toca con extremada limpieza, demostrando al mismo tiempo sus dotes de transcriptor en «Cantos de mi tierra», de Barrios, y en «Aires de Aragón», de Tárrega. Muy bien las obras de Albéniz.
Y mi aplauso unido a la clamorosa ovación que se le tributó

SOSTENIDO

LEA USTED

Heraldo de Madrid

Club Penibético

Sección de atletismo

El jueves, día 5, se reunieron los simpatizantes del deporte atlético, quedando constituida esta nueva sección, que sin duda, había de tener excelente acogida en la juventud granadina.
La junta directiva, dispuesta a laborar por el desarrollo de este popular deporte, dará a conocer muy en breve su programa de curso y pruebas y en general toda clase de manifestaciones atléticas.
La junta directiva la componen los siguientes señores:
Presidente, Enrique Gallegos; secretario, Juan Bautista Vergara; tesorero, José Gutiérrez; primer vocal, José Robles; segundo, Manuel Adarves; tercero, Alejandro Gordo.
Sección de Montaña
Mañana domingo, a las seis de esta mañana, saldrá el autocar de este Club en excursión ordinaria, por haberse suspendido el homenaje al ingeniero señor Santa Cruz.
La directiva

Manifestaciones del gobernador

El gobernador civil, al recibir a los periodistas, les dió cuenta de su viaje a Baza.
Dijo que el objeto de su visita a dicha población fué la huelga de transportes que estaba planteada desde hace algunos días, habiendo logrado poner de acuerdo a obreros y patronos, solucionándose así el conflicto.
Confirmando que había sido suspendido el Ayuntamiento del Padul, nombrando a los señores Miranda, Rejón y Pérez para que formen la Comisión gestora.
El primero de los aludidos señores es guardia civil retirado y el segundo médico y el último pertenece al elemento obrero.

DE SOCIEDAD

Para curar la penita
De amor no correspondido,
El remedio conocido
Es el café «Conditas».
Do este café es vendedor
«Puerto Rico», ¡y a mucho honor!
En dieciocho, Gran Vía,
Y en trece, Acera del Casino.
¡Qué barbero desatinado
Ignorarlo todavía!
—Procedente de Faruqist (Africa), se encuentra entre nosotros el capitán de Caballería don Carlos Eguaras Ibáñez. Bien venido.
—Pasa unos días en Granada el secretario del Ayuntamiento de Jayena, don Eduardo Barrera.
—Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la señora doña María Jiménez Sánchez, esposa del secretario del Ayuntamiento de Guájtar Alto, don Antonio García Llamas. Enhorabuena.

LA PRENSA Y LA ACTUALIDAD

PANORAMA POLITICO

Las pobres chicas
De «Crisol»:
Unos pollos «luises» andan por ahí captando pobres chicas de las que tienen que servir, para ver si acoplan votos y de paso se enteran de la vida del vecino.
Conviendría esclarecer a qué se debe el cultivo intensivo que siempre ha hecho la grey jesuita de las incautas sirvientas.
Nosotros recordamos un famoso bulzón que se colocó para que ellas depositaran donativos. ¡Admite hasta trenzas!
Cambó en la pantalla
De «El Socialista»:
«El señor Cambó ha vuelto en sí después del golpe republicano que le privó del habla. Se encuentra, sin embargo, en pleno sonambulismo. Cree que los ingenieros tienen la culpa de la crisis mundial, en gran parte, porque se han empeñado en «cambiar las máquinas y útiles de producción con rapidez vertiginosa». No se ha enterado de que el régimen capitalista no admite parches, y opina que sólo un hecho imprevisto «dará la señal del término de la crisis y del comienzo de la restauración económica del mundo». Aunque el señor Cambó no ha pensado en ello, ese hecho imprevisto—imprevisto por él—es la revolución social».
Hacia el suicidio
«Las derechas españolas carecen en absoluto de sentido político. Quieren a todo trance elecciones. Mo toleran la continuación de las actuales Cortes, que deben confeccionar las leyes complementarias. Esas leyes son tan constitucionales como la Constitución misma. Pero las derechas interpretan el deseo izquierdista de no disolución como temor a la derrota republicana que se está fraguando en las mentes enfermas y fanatizadas de los cavernícolas. Las derechas españolas se hallan en peligro de suicidio inminente y total.»
Las fincas de Romanones
«La Voz» reproduce el siguiente diálogo:
«Ayer habló en el Congreso con el señor Martínez Gil de la reforma agraria el conde de Romanones.
El primer diputado le dió cuenta de los trabajos, y el conde le contestó:
—Le advierto que yo he sembrado todas mis fincas. A pesar de pensar que están destinadas a la captación.
El ex presidente, al decir esto, movió la mano en el aire en un círculo expresivo, al tiempo que agitaba los dedos.»
—Y que conste que digo captación en esta forma—y repeta al gesto.
Diga usted más bien a la restitución—repuso el señor Martínez Gil—«Restitución? ¡Captación! Yo las he comprado todas. No puede dudar de su procedencia virginal.
—Pues las hay en que además de restitución habría que pedir responsabilidad.
El conde, dirigiéndose a otro diputado allí presente, le preguntó:
—La finca que compré el año pasado, ¿la compraría ahora?
—No.
—¿La podría usted vender en lo que le costó?
—No.
—Pues, ¡adiós! Eso es todo.»
El asunto March
«El Liberal», comentando el debate parlamentario sobre el asunto March: «¿Impresión? Una saludable y ejemplar controversia desde cualquier punto de vista que se la considere. Magnífico detalle; la actitud de la Cámara. No pudo hacer voto ésta ni de mayor serenidad ni de mayor respeto para el hombre sobre el que se cernían las acusaciones más terribles. Ya será llegada la sazón de poner claridad en todo esto, caiga quien caiga y se hundiera quien se hundiere. El prestigio de las constituyentes españolas lo exige por modo imperiosísimo.»

LA CAMARA DE INQUILINOS Y VECINOS DE GRANADA

El señor presidente de esta Cámara ha recibido comunicación del ministerio de Justicia, en la que participa que los escritos elevados a dicho Ministerio sobre revisión de alquileres, rebaja de los mismos y peticiones de moratoria en los casos de desahucio por paro forzoso, han pasado a la Comisión técnico-jurídica para estudiarlos y ver si es posible hallar una fórmula que permita atenderlos para así subvenir a la crisis del momento.

BANDA MUNICIPAL

Hoy, de once a una, ejecutará en el Paseo del Salón el siguiente programa:
1.º «La Alhambra», pascodoble, Monllor.
2.º «Lagarteranas», Pacheco.
3.º «Las Castigadoras», selección, Alonso.
4.º «La del Soto del Parral», Soutullo y Vert.
5.º «La Rosa del Azafrán», fantasía, Guerrero.
6.º Madroñeras y Mantillas, pascodoble. J. Millán Torres.

Dr. LAGO
Médico Cirujano y Dentista
Profesor jefe de la Clínica de Estomatología en la Facultad de Medicina de Granada
REYES CATOLICOS, 26
Consulta gratuita de 9 a 11 Facultad de Medicina
Restauración dental - Dientes fijos en oro y porcelana - Dentaduras en caucho y celulósido - Honorarios fijos según tarifa.
Por convenio especial con los Créditos «LA PAZ», el importe de los honorarios se pueden abonar en diez mensualidades.

Nomenaje de los estudiantes de Derecho al P. Manjón y a beñedicto de las Escuelas del Ave María

He aquí la lista de donantes:
Banco Español de Crédito, 50 pesetas; Instituto de segunda enseñanza, 25; ilustrísimo señor obispo de Tabora, 15; Facultad de Farmacia, 15; Banco Urquijo, 25; Azucarera del Carmen, 25; ilustrísimo señor delegado de Hacienda, 50; excelentísima señora marquesa de Santa Casilda, 50.

«EL DEFENSOR DE GRANADA»

ES EL DIARIO QUE MAS CIRCULA EN GRANADA Y SU PROVINCIA :: ::

Se reproduce el conflicto en el puerto de Barcelona

Barcelona 7.—Cuando había re-nacido la normalidad en el puerto, hoy se ha visto interrumpida por un nuevo conflicto.
Esta mañana acudieron, como siempre, los obreros a la contratación, pero se negaron a ser contratados si no se les abonaban las dos pesetas destinadas a vejez y paro forzoso.
Se dijo a los obreros que este asunto sería objeto de trato posterior, pero los trabajadores no accedieron a la contratación.
El paro fué secundado por los obreros de nuevo ingreso, extendiéndose a las faenas del carbón y mineral.
Se trabajó solamente en 38 buques, con un total de obreros de 2.981.

REPARACION DE LA ERMITA DE LAS NIEVES

En Junta directiva celebrada el día 6 de los corrientes, se dió cuenta de un atento oficio que el ingeniero jefe de la Brigada Gravimétrica remite al presidente de esta Sociedad, y que pone de manifiesto el renombre con que aun fuera de Granada cuenta este Club, pasando a publicar su contenido, en vista de la importancia que para el montañismo granadino encierra ese escrito.
«Presidencia del Consejo de ministros: Dirección General del Instituto Geográfico y Catastral. Brigada Gravimétrica. Tengo el gusto de participar que con motivo de unas observaciones de índole geográfica, verificadas el mes de Agosto último en el cerro del Mulhacén por la Brigada Gravimétrica, que dirijo, se ha reparado, a expensas de este Instituto, la ermita de las Nieves, existente en dicho cerro, poniéndola cubierta nueva de chapas de zinc acanalada sobre la correspondiente viguería de maderas, y una puerta, nueva también, de madera, con clavos de hierro. Esta puerta está provista de cerrojos interior y exterior y earece de llave, quedando así libre el acceso de la ermita al turista que llegue a la cuspide. Es de interés general la conservación de dicho edificio, que tal como ha quedado puede servir de albergue a los excursionistas que suban al Mulhacén. Por todo lo cual le ruego que la Sociedad que tan dignamente preside, se haga cargo de la conservación de la mencionada ermita, ya que por los medios de que dispone es la entidad más indicada para encargarse de ello.
Madrid Noviembre de 1931.—El ingeniero geógrafo, **Guillermo Sans**.
Suscribase a **La Moda Práctica**

SE ELIGEN LAS JUNTAS DIRECTIVAS DE LAS ASOCIACIONES PROFESIONALES DE ESTUDIANTES

Ayer, a las tres de la tarde, se celebró la anunciada reunión de estudiantes profesionales, convocada por la F. U. E. para elegir las Juntas directivas de las Asociaciones profesionales de Estudiantes de Derecho, Farmacia y Medicina.
Primeramente, el señor Torres Díaz, presidente del Comité directivo interino de la Federación Universitaria Escolar, dirigió la palabra a los reunidos, explicando el objeto de la reunión.
A continuación los asociados se distribuyeron en tres aulas distintas para nombrar por elección los cargos de las respectivas Juntas.
Derecho
La Asociación profesional de Estudiantes de Derecho nombró esta Junta, con carácter accidental, por no haber el número preciso de electores:
Presidente, don Juan Torres Díaz; secretario, don Nicolás González Domingo; tesorero, don José Torres Molero; vocal del primer curso, don Gonzalo Martín Vivaldi; ídem de segundo, don Enrique Ruiz Chena; ídem de tercero, don Antonio Caballero Díaz; ídem de cuarto, don Antonio García-Galán y Carabias; ídem de quinto, don Lorenzo Ruiz de Peralta y Anquita; delegados para la Cámara Federal, señores Jáuregui, Entrena y Villaspesa.
Farmacia
Esta Asociación profesional nombró la siguiente Junta directiva:
Presidente, don José Gómez de Tejada y Sanz; secretario, don Rafael Fajardo Martínez; tesorero, don Nicolás Romero Saavedra; vocal de primer curso, don Emilio Domí-

INFORMACION DE MADRID

Con motivo de los sucesos en el teatro Beatriz, se practicaron setenta y seis detenciones. Seis quedaron en libertad y los setenta restantes optarán por el pago de quinientas pesetas de multa cada una o la cárcel

LA CAMARA ACORDO DECLARAR INCOMPATIBLE EN ABSOLUTO CON LA MISMA AL DIPUTADO SEÑOR IGLESIAS

Disposiciones oficiales

Madrid 7.—La «Gaceta» publica un decreto disponiendo se presente a la aprobación de las Cortes Constituyentes un proyecto de ley determinando que es computable a los funcionarios públicos el tiempo que, por disposiciones de la Dictadura, fueron declarados ilegales, quedando separados del servicio.

Los sucesos en el teatro Beatriz. Lo que dice el director general de Seguridad

Madrid 7.—El director general de Seguridad dijo a los periodistas que no era cierto que haya sido detenido don Juan March.

Lo ocurrido es que la Policía estuvo en su casa esta madrugada para saber si después de los sucesos continuaba dicho señor en Madrid o si había cambiado de residencia.

Refiriéndose a los sucesos de anoche en el teatro Beatriz, dijo que habían sido detenidos 76 personas, de las cuales, seis han quedado en libertad por haberse comprobado que no había motivo de sospecha, y las restantes han sido multadas con quinientas pesetas cada una, sanciones que harán efectivas en el plazo de 24 horas, pues de lo contrario pasarán a la cárcel.

No sabe el director general de Seguridad por qué el señor Rivas Cherif ha lanzado acusaciones contra la Policía y los agentes de Seguridad, atribuyéndoles tenacidad en cumplimiento de sus deberes.

Anunció que se hará una investigación, porque ayer se adoptaron las precauciones necesarias en el teatro Beatriz y sus alrededores. Si de esta investigación se desprende algo concreto contra los agentes, se les privará del empleo.

El ministro de la Gobernación con el director de Seguridad

Madrid 7.—Hasta las cinco de la madrugada estuvo en la Dirección General de Seguridad el ministro de la Gobernación.

Los jesuitas del colegio de la calle de Zorrilla repararían localidades entre los estudiantes católicos

Madrid 7.—El señor Galerza, al entrevistarse esta tarde con los periodistas, les dio más detalles relacionados con los sucesos de anoche en el teatro Beatriz y la actuación de la policía.

Ha dicho que cuando entraron los guardias de asalto en el edificio practicarían setenta y seis detenciones, formulando inmediatamente los oportunos atestados, que quedaron terminados a las tres de la madrugada.

A esa hora fueron puestos en libertad cinco individuos que justificaron plenamente que habían ido a ver el estreno y que se limitaron a protestar de la actuación de los alborotadores.

De los 71 restantes, otro de ellos fué puesto en libertad, pues cuando fué detenido al salir de un palco en actitud violenta, lo hizo porque tenía a su padre en el patio de butacas y le molestó que se mezclara en el lío en contra de su criterio.

Se ha expresado que se dieron gritos subversivos, pero no se ha podido comprobar nada debido al barullo que se formó.

A los restantes detenidos se les ha dado un plazo de veinticuatro horas para que hagan efectiva una multa de quinientas pesetas, y si no lo hicieron así, pasaron a la cárcel. Con relación a la actitud de la policía, se ha abierto una información para averiguar si hubo tenacidad o simpatía con los alborotadores.

Si se comprara algo de esto, los individuos que prestaban servicio en el teatro serán inmediatamente separados de sus Cuerpos respectivos.

La mayor parte de los detenidos son estudiantes católicos, abogados y algunos militares.

Lo que dice el «Heraldo» de la actuación de los jesuitas

Madrid 7.—El popular diario de la noche «Heraldo de Madrid» dice que en el Colegio de jesuitas de la calle de Zorrilla se estuvieron repartiendo localidades para el teatro Beatriz entre los estudiantes católicos.

El diputado católico señor Gómez Rojí, agredido

Madrid 7.—Ante la Dirección general de Seguridad compareció esta mañana el diputado electo por Burgos y sacerdote don Ricardo Gómez Rojí, manifestando que había sido objeto de una agresión por

la Gobernación, conferenciando con aquél. Parece que trataron acerca de los sucesos del teatro Beatriz.

Emiliano Iglesias, incompatible con las Cortes

Madrid 7.—La propuesta aprobada anoche por la Cámara dice que las Cortes Constituyentes han acordado declarar en absoluto incompatible con las mismas al diputado don Emiliano Iglesias.

Habiendo con el presidente. Lo que dice de la jornada política de ayer

Madrid 7.—Preguntado el presidente por los informadores acerca de los generales que se han acogido al decreto de retiro, el señor Azaña dijo que sólo lo habían hecho los generales Zubillaga y Coronel.

Interrogado si era cierto lo que se rumoreaba acerca de la detención de don Juan March, el jefe del Gobierno contestó que no sabía nada. Dijo el señor Azaña le había visitado el director general de la Guardia civil, el cual entregará mañana en Huelva a las fuerzas de la Guardia civil el nuevo estandarte tricolor.

Otro periodista preguntó al señor Azaña sobre la impresión que le había producido la jornada política de ayer, y el presidente se expresó así: —Estoy satisfecho porque esto es un ejemplo de la moralidad y rectitud con que procede la República; pero lo lamento desde el punto de vista personal.

Importante reunión en el ministerio de Trabajo. Se trató del problema ferroviario

Madrid 7.—Desde las diez y media de la mañana hasta cerca de las dos de la tarde estuvieron reunidos en el ministerio de Trabajo los tres ministros socialistas señores de los Ríos, Prieto y Largo Caballero, con los directivos del Sindicato Ferroviario presididos por Trifón Gómez.

A las dos de la tarde salieron del ministerio, diciendo a los informadores que habían cambiado impresiones sobre las reclamaciones de los ferroviarios, habiéndose examinado todos los aspectos de la cuestión.

Agregaron que el Consejo de ministros había examinado el problema, pero que como hay las naturales dificultades, de todos conocidas, por ello no ha recaído todavía resolución definitiva.

El ministro de Economía en Barcelona

Barcelona 7.—Esta mañana llegó a esta población el ministro de Economía. Este asistirá en Palma de Mallorca a la entrega al Ayuntamiento del castillo de Bellver.

La familia de Ventosa residirá en Barcelona

Barcelona 7.—La familia del ex ministro de la Dictadura señor Ventosa, que residía en Francia, ha decidido fijar su residencia definitivamente en esta población.

Atentado frustrado contra un cura

Barcelona 7.—Hoy denunció el presbítero don Luis Peláez que un individuo como de unos cincuenta años le había hecho varios disparos, sin que, por fortuna, le causara daño alguno.

El ministro de Hacienda alega que se vayan a crear impuestos nuevos

Madrid 7.—Los periodistas se entrevistaron esta tarde con el ministro de Hacienda, al que preguntaron si eran ciertos los rumores que venían circulando sobre la creación de nuevos impuestos.

El señor Prieto dijo que todavía era prematuro hablar de ello, entre otras cosas, porque todavía no había recibido los presupuestos parciales de los distintos Ministerios, y por consiguiente haber podido apreciar si tenía bastantes ingresos para cubrirlos.

TEATRO CERVANTES

PRINCIPAL CINEMA PROYECCION SONORA WESTERN-ELECTRIC La mejor conocida hasta el día

Key Domingo 8 de Noviembre 1931 5 SECCIONES

PROGRAMA 1.º Se proyecta una divertida película cómica en dos partes, titulada

POLICIAS MODELOS de la que son protagonistas LAUREL Y HARDY

2.º EXITO SENSACIONAL de la super-joya Metro Goldwyn Mayer, titulada

La mujer X

Totamente hablada en español Un formidable éxito de la gran actriz MARIA LADRON DE GUEVARA y JOSE CRISTO

Pronto: CLARO DE LUNA

Don Emiliano Iglesias da una extensa nota a la Prensa

Madrid 7.—El diputado don Emiliano Iglesias ha enviado a la prensa un extenso documento dando cuenta de su actuación.

Dice que ha sido víctima de una monstruosidad, acusando al separatismo catalán de ser el principal promotor de esta campaña, ya que va en el de principal obstáculo para el logro de sus aspiraciones.

Afirma que se ha inventado perderle, privándose con ello a la tribuna española del más honrado y fiel guardador de la República.

Termina diciendo que se alza con tal acusación y que recurre a la conciencia nacional y espera que el país le haga justicia.

Proyecto para la creación de un himno nacional

Madrid 7.—El ministro de Instrucción pública ha aprobado la convocatoria del Ayuntamiento para la creación de un himno nacional.

El maestro Amadeo Vives ha expresado, con relación a este asunto, que debía designarse una ponencia de cinco o seis compositores para que escogiera diez o doce momentos de las obras más afamadas, con el fin de hacer una adaptación.

Otra ponencia de nuestros más esclarecidos poetas serían los que compusieran la letra, con lo que podríamos tener un himno de gran espiritualidad y hermoso.

Expresa que el actualmente en vigor, o sea el llamado de Riego, es demasiado chabacano, principalmente en su letra, y no puede nunca llenar el cometido que debe tener un himno nacional.

Teresa Iglesias Recio MEDICA Partos, Ginecología, Medicina General. Consulta de 11 a 1 y de 2 a 5 Avenida de la República, 2, pral.

DE CATALUÑA

El ministro de Economía en Barcelona

Barcelona 7.—Esta mañana llegó a esta población el ministro de Economía. Este asistirá en Palma de Mallorca a la entrega al Ayuntamiento del castillo de Bellver.

La familia de Ventosa residirá en Barcelona

Barcelona 7.—La familia del ex ministro de la Dictadura señor Ventosa, que residía en Francia, ha decidido fijar su residencia definitivamente en esta población.

Atentado frustrado contra un cura

Barcelona 7.—Hoy denunció el presbítero don Luis Peláez que un individuo como de unos cincuenta años le había hecho varios disparos, sin que, por fortuna, le causara daño alguno.

Más tarde compareció una mujer en la Comisaría presentando el revolver que el autor del atentado había dejado en el portal de su casa al huir.

Carmelo L. Quiñones Rodríguez

CONSULTORIO DE MEDICINA GENERAL Y CIRUGIA PARTOS HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 2 San Francisco, 7. GUADIX

Acuerdo importante del Ayuntamiento de Lérida

Lérida 7.—En sesión celebrada por el Ayuntamiento, se le acordó dirigirse al Gobierno y a solicitar de que el artículo por el que se concede el voto a la mujer, no sea puesta en vigor hasta pasados diez años, por estimar que no está todavía en condiciones de poder ejercer el sufragio.

Las visitas que yo hice en algunas ocasiones al señor March, fueron para interesarme billetes más baratos de pasaje para Canarias, con destino a amigos míos, y me limité a dejar la nota en casa del señor March.

Suscríbase a LA MODA PRACTICA

La mejor Revista para el hogar

Coliseo Olympia Grandioso y extraordinario programa de cine sonoro Hoy día 8 de Novbre. de 1931 4 actuaciones: A las 4, 6, 9, 9 y 11 noche PROGRAMA 1.º GRAN EXITO de la divirtidísima película cómica, TOTALMENTE HABLADA EN ESPAÑOL, de los célebres MONOS COMICOS, titulada FELIPIN, en chirona 2.º EXITO SIN PRECEDENTES de la preciosa producción FOX, totalmente catalogada en correcto español, titulada CUERPO Y ALMA Maravillosa creación de la nueva actriz española Ana María Custodio con Jorge Lewis, José Nieto, Rafael Calvo, Félix Pomes, Enriqueta Soler y otros. Precios: Butaca de patio. . . 1,50 Pesetas Idem Principal. . . 0,80 Id. General. . . 0,50 Id. El próximo Lunes AMERICANO, COCTAIL DE AMOR La REVISTA de las REVISTAS TODA A TÉCNICOLOR

Un zapatero intenta acometer con un cuchillo a un vigilante nocturno

Esta madrugada pasaron por la calle de San José Baja tres individuos, de oficio zapateros, formando gran escándalo.

El vigilante nocturno Manuel López Salinas conminó a los escandalosos a que depusieran su actitud.

Uno de ellos, esgrimiendo una cuchilla de las utilizadas para cortar cuero, pretendió acometer al sereno. Este tocó repetidas veces el pito, dando lugar a que los desconocidos se fugasen, dejando abandonada la cuchilla.

El vigilante denunció el hecho en la Comisaría.

Highon AUTO-OIL es el lubricante más perfecto

Actuación de la Comisión parlamentaria para depurar las denuncias formuladas contra los señores Iglesias y March

Madrid 7.—La Comisión especial encargada de depurar las denuncias formuladas por la Comisión de Responsabilidades, se reunió esta tarde en el Congreso a las cuatro de la tarde para practicar diligencias, durante la reunión hasta las nueve de noche.

A la salida, dieron a los periodistas la siguiente nota: «La Comisión especial designada ayer por las Cortes constituyentes para la comprobación de los hechos denunciados por la Comisión de Responsabilidades, se ha reunido esta tarde a las cuatro en el Congreso, tomando declaración a los señores March, Guerra del Río, Sarago y Díaz Aguilar, y ha tomado el acuerdo, como exigencia obligada, de abstenerse de hacer manifestaciones hasta que haya dado cuenta al Congreso de sus deliberaciones.»

Los periodistas tratan de averiguar el resultado de las diligencias. Lo que dice el diputado señor Guerra del Río

Madrid 7.—A las nueve de la noche salió del despacho en que se halla reunida la Comisión especial el diputado señor Guerra del Río, siendo rodeado por los periodistas.

Este expresó que se había limitado a deponer cuanto le había dicho a su llegada al Parlamento. La única discrepancia que existe entre mi declaración y la del señor March es que éste asegura que yo le envié una visita, recomendándole que la atendiera y que esa persona al presentarse le dijo que tuviera mucho cuidado, a lo que el señor March replicó: «Pero el señor Guerra del Río no es enemigo mío?»

Y ello es absolutamente incierto, yo no le he enviado a nadie. También ha asegurado que se me acercó un día en el pasillo del Parlamento y le atendí, y tampoco es verdad, pues le indiqué que yo no podía decirle nada.

Lo que me interesaba dejar perfectamente esclarecido es que mi pasante no le había visitado bajo ningún pretexto y se ha comprobado perfectamente, pues al serle presentado dijo el señor March que no le había visitado nunca.

El señor March presta declaración. Se niega a hacer manifestaciones

Madrid 7.—De todas las declaraciones recibidas esta tarde por la Comisión, la de mayor interés ha sido la prestada por el señor March, que ha durado tres horas y media.

Este abandonó el despacho a las nueve menos cuarto, y al interrogar le los periodistas expresó que sentía mucho no poder decirles nada. Se limitó a expresar que había discrepancias entre su declaración y la del señor Guerra del Río, esencialmente en dos puntos.

Declaración del señor Díaz Aguilar. No había nunca con March por encargo del señor Guerra del Río

Madrid 7.—También declaró ante la Comisión el amigo íntimo y paisano del señor Guerra del Río señor Díaz Aguilar.

Este, al salir, dijo a los periodistas que no era cierto que fuera a visitar al señor March en nombre del señor Guerra del Río.

Si mi amigo me hubiera dado algún encargo para el indicado señor con toda seguridad lo hubiera hecho y así lo hubiera expresado, pero ello no es cierto.

Las visitas que yo hice en algunas ocasiones al señor March, fueron para interesarme billetes más baratos de pasaje para Canarias, con destino a amigos míos, y me limité a dejar la nota en casa del señor March.

Amplias manifestaciones del señor Guerra del Río. Sus relaciones con el señor March

Madrid 7.—Al llegar esta tarde al Congreso el diputado señor Guerra del Río, habló extensamente con los periodistas, hallándose bastante excitado.

Les dijo que estaba en Barcelona

mu ocupado en el asunto del terrorismo, cuando le avisaron sus amigos de lo que ocurría, por lo que decidió inmediatamente venir a Madrid, a cuyo efecto solicitó de sus compañeros la correspondiente autorización.

Seguidamente dió amplios detalles para demostrar que jamás había tenido la más leve concomitancia con el señor March.

Prueba de todo esto es que en el primer pleno que celebró la Comisión de Responsabilidades yo expresé que el señor March había incurrido en cosas graves.

Puedo asegurarle a ustedes que mi pasante señor Sarago jamás ha hecho ofertas de ninguna clase al señor March, no ya en mi nombre, sino ni en el suyo o de otras personas.

El señor Sarago es de mi absoluta confianza. Las únicas relaciones que yo tuve con el señor March provienen de mi profesión de abogado.

En el año 1922, en que yo era letrado del Sindicato de Fabricantes de Tabacos de las Palmas, que surtía de dicho producto a las plazas de Marruecos, cuando la Dictadura dió el monopolio al señor March, éste se negó a cumplir los compromisos que ya había contraídos con mis clientes, y que la Dictadura respetó.

Con tal motivo, y en nombre de mis clientes, visité varias veces al señor March, y sostuve con él violentas disputas, sin conseguir nada. Yo accedí a mi parte que entablara la oportuna reclamación judicial, pero se negó a ello por estimar que en aquellas circunstancias era peligroso mantener ningún pleito.

Cuando le fué quitado al señor March el Monopolio, me requirieron de nuevo mis clientes para que le viera con él a cabo las gestiones necesarias, con el fin de que les resarciera de los perjuicios ocasionados, y entonces expresé que mi enemistad me lo impedía.

Y eso es todo cuanto el Sr. March ha tenido conmigo.

URALITA

para techar. Clapa para secundarios de tabacos tuberías para conexiones de aguas con presión tuberías ligeras para conexiones sin presión San Andrés, 28 (Paseo Castellón) —GRANADA.

Ultimo día de actuaciones de la Subcomisión que entiende en el terrorismo

Barcelona 7.—Hoy ha sido el último día que ha actuado la Subcomisión que entiende por el terrorismo en esta ciudad.

Al salir del despacho, el señor Menéndez manifestó a los periodistas que había declarado nuevamente el capitán Lavart, y la viuda del obrero llamado Rubinet, que murió asesinado cuando iba con su esposa.

Agregó que el barón de Koenig, que tanta intervención tuvo en estos sucesos, vive aún, y que el que figuraba como camarero es un policía internacional de Francia, el cual ha sido visto hace pocos días en el restaurant Clarisse, de París, habiendo con una personalidad española.

Mañana marcharemos a Madrid y daremos cuenta en el Parlamento de nuestra gestión.

«¿Ha declarado el secretario de los Sindicatos Libres?»

«Sí» contestó el señor Menéndez.

«¿Y su impresión de todo?»

«La misma que el primer día. Si go sin explicarme cómo pudo suscitarse esta división entre los obreros catalanes, tan cultos y laboriosos.»

Cuando hablaba el señor Menéndez con los periodistas, llegó al palacio de la Generalidad el juez que entiende en el sumario por terrorismo, y dirigiéndose a los parlamentarios, les dijo:

«¿Están ustedes presos del cuarto poder?»

Inmediatamente se despidieron los diputados de los informadores.

VARIAS NOTICIAS

Se ha declarado en Palencia la huelga general ante el anuncio de un mitin revisionista que intentan celebrar los elementos reaccionarios

Incidentes en Vigo motivados por hacer propaganda en favor de la Compañía de Jesús

Huelga general en Palencia. Contra los propósitos de los revisionistas

Palencia 7.—De madrugada se ha declarado en esta población la huelga general, abandonando sus servicios todos los obreros ante la obtención de los cavernícolas, que intentan celebrar mañana domingo un mitin revisionista.

Han parado todos los gremios menos los de agua, luz y beneficencia. La huelga ha de ser unánime. También se ha adherido al paro la Casa del Pueblo de Venta de Baños.

Buque mercante troteado

Bilbao 7.—Anoche se repitió el tiroteo contra los buques mercantes surtos en la ría, debido a las discrepancias existentes entre los afiliados a la Bolsa del Trabajo y los tripulantes que embarcaron sin proceder de dicha Bolsa.

El buque troteado anoche fué el «Astroka Mendí», perteneciente a la Compañía Sota Aznar, y a cuyo bordo iban 32 tripulantes, que, presurosos, no se prestaron a ser blanco de las balas.

Se hicieron quince o veinte disparos contra el buque, sin que resultase ninguna víctima.

La Guardia civil tomó posiciones en el buque y alrededores del puerto, pero los pistoleros no han sido habidos.

Lo que puede el trabajo

Ha ocurrido lo que nadie esperaba

Se reúne la Comisión de Constitución para estudiar las enmiendas presentadas

Madrid 7.—En el Congreso se reunió esta tarde la Comisión de Constitución para tratar de las enmiendas y votos particulares presentados a los títulos que restan del proyecto de Constitución.

Se habló de los Consejos de Estado, acordándose que puse a ser dictamen la enmienda del señor Ruiz Funes, acoplando a ella, con algunas modificaciones, el voto particular del señor Castrillo.

También se examinó el voto particular del señor Botella sobre los Consejos técnicos, no tomándose ningún acuerdo.

Enmiendas al proyecto constitucional

Madrid 7.—El diputado señor Comrominas ha presentado cuatro enmiendas al proyecto de Constitución, todas ellas referentes al Capítulo de Hacienda.

En la primera se pide queden subsistentes los concertos económicos de que disfrutaban actualmente las provincias Vascoas y Navarra.

Finalmente, en las dos restantes se trata sobre la corrección de estilo.

Nueva línea aérea entre la Península y las Islas Canarias

Madrid 7.—En breve será inaugurado el servicio aéreo entre la Península e Islas Canarias.

En los presupuestos del Estado se fijará la suma de un millón de pesetas para atender a tan importante servicio.

Los obreros sin trabajo promueven disturbios

Valencia 7.—Hoy han promovido disturbios los obreros sin trabajo. En las primeras horas de la mañana trataron de echar del trabajo a los obreros de la fábrica de Miravalle, siendo disueltos por los guardias, resultando dos heridos leves.

Los grupos se dirigieron al Gobierno civil protestando ante la primera autoridad civil de las guardias de asalto, pidiendo que fueran retirados de las calles.

Así lo hizo el gobernador, renunciando la calma.

Más tarde, el gobernador hizo fijar un bando diciendo que será inflexible contra los alborotadores y que

bamos. Todo llega por su paso. Que la gran tintorería y quita manchas de todas clases de ropas usadas haya llegado al sitio que está, se consigue trabajando bien y barato. LA ESTRELLA DE ORO, Carrera de Geni, 47 y Plaza Nueva, 2.

Lo que hacen los jesuitas. Incidentes por hacer propaganda en favor de la Compañía de Jesús

Vigo 7.—Anoche recorrieron las calles unos mozaletes bien vestidos, repartiendo hojas tituladas «Lo que hacen los jesuitas», en las que se hacían calurosos elogios de la labor de la Compañía de Jesús.

A dicha hora, las calles estaban muy concurridas y surgieron protestas de diversos sitios, dando lugar a violentos diálogos entre repartidores y ciudadanos.

Como los acontecimientos iban de mal en peor, los repartidores de dichas hojas se refugiaron en el Centro Católico, y ante el edificio se estacionaron unas quinientas personas en actitud poco tranquilizadora.

Para evitar mayores males, la policía detuvo y condujo a la Comisaría a los mozaletes repartidores, viéndose precisados los guardias a realizar grandes esfuerzos para evitar que los detenidos fuesen linchados.

Cuando los ánimos estaban más excitados, aparecieron por allí unos sacerdotes y se oyeron vivas a la libertad y muera al clero, teniendo también que intervenir la fuerza pública.

Plante de los reclusos

Coruña 7.—Ayer dieron un plante los 114 reclusos que existen actualmente en esta prisión.

Manifestaron que sólo expondrían los motivos en que han fundado su actitud ante la directora general de Prisiones.

Salón Nacional

Temporada de Cine Sonoro Reproducción con Super-Model ORPHEO SINCRONIC Hoy día 8 de Noviembre de 1931 Esperadísimo por actuaciones figuradas a las 8, 3 y 5, 5 y 11, 7 y 9, 9 y 11 Extraordinario Programa

1.º Sinfonía por la orquesta Orpheo Sincronic. 2.º La curiosísima revista sonora de acontecimientos mundiales. Noticiero FOX sonoro

3.º SELECCIONES FILMOPONO presenta la primera gran superproducción cómica titulada, de largo metraje, titulada EL MILLON

4.º FIN DE FIESTA con la graciosísima película sonora de dibujos animados, titulada Mickey, de excursión

Regirán precios de días festivos: Butaca: UNA peseta

Energica actitud del gobernador civil de Jaén

Jaén 7.—El gobernador civil ha hecho público su propósito de aplicar la Ley de Defensa de la República, no sólo a los obreros que se dedican al hurto de aceituna, sino a aquellos propietarios que dejan de hacer las labores, así como a todo el que dirija ataques a la autoridad.

Sradda-Laemi... le proporcionará un cutis terso y fino como la cara de un niño. Endurece los senos. Elimina las arrugas y la obesidad del mentón. Solicite una muestra gratis a: Eusebio Hermanos y C. Sección: Cortes, 591 - A. Barcelona. Venta en perfumerías.

DE CHAUCHINA UN ACTO SIMPATICO

El día 29 del pasado mes de Octubre tuvo lugar en el local escuela de este pueblo la celebración de un simpático acto, de grato recuerdo para cuantos tuvimos el gusto de presenciarlo.

Amablemente invitados por el delegado de la Caja de Previsión de Andalucía Oriental en este pueblo don Manuel Carmona Bolea, nos personamos en el citado local, donde había de tener lugar el acto de entrega de bonificaciones extraordinarias de cuatrocientas pesetas cada una, a varios obreros de avanzada edad de esta localidad.

Fue en verdad interesante el momento solemne de la entrega, ya que los beneficiados, con visibles muestras de agradecimiento y emoción, recibieron de manos del delegado señor Carmona las cantidades de referencia, de cuya emoción participaron los presentes.

Al acto, que resultó magnífico en el sentido social de la palabra, contribuyeron con su presencia las autoridades locales y representaciones patronal y obrera, leyéndose por el secretario del Ayuntamiento, don Juan Carmona Bolea, unas cuartillas alusivas al acto que se celebraba, en las que se invitaba a patronos y obreros a colaborar con entusiasmo en la magna obra que desarrolla el Instituto Nacional de Previsión.

Al terminar el acto se tiraron varios clichés del grupo de asistentes para su inserción en el boletín del Instituto.

Nuestra cordial enhorabuena a los obreros agraciados con estas bonificaciones, y al digno delegado del Instituto por el celo con que des empeña su cometido.—El corresponsal.

ENFERMEROS DE LOS OJOS CONSULTA ESPECIAL por el Doctor Guillermo Sánchez Aguilera

TEATROS Y CINES

Teatro Cervantes-Principal Cinema Para hoy domingo se anuncia en este teatro cinco funciones, que darán principio a las tres, cinco, siete, nueve y once.

En todas ellas se proyecta como principio la divertida película cómica en dos partes titulada «Policias modelos», de la que son intérpretes los famosos Laurel y Mardí, y a continuación se deleitará al espectador admirando el arte de los ases de la pantalla María Ladrón de Guevara y José Carpo, en la super producción Metro Golownya «La mujer X», considerada por los miles de espectadores que la han visto como la mejor de las producidas en castellano hasta el día.

Salón Nacional El programa anunciado para hoy domingo por la Empresa de este elegante cine es realmente extraordinario y de lo más atractivo que se conoce. Lo forman la curiosa revista sonora de acontecimientos mundiales «Noticiero Fox Sonoro»; la superproducción escarmentada cómica, hablada, de largo metraje, titulada «El Millón», cuyo estreno verificado ayer constituyó un formidable éxito. Es un sainete repleto de humorismo, el film cómico pariente que todavía no existía. Esta película se viene proyectando actualmente en Madrid con éxitos delirantes. Como fin de fiesta se proyectará la chispeante película sonora de dibujos animados, titulada «Mickey de excursión».

Cine Olympia Hoy domingo han de darse cuatro sesiones: a las 4, 6, 30, 9 y 11 de la noche, proyectándose por última vez la preciosa e interesante proyección Fox, titulada «Cuerpo y al dución Fox», titulada «Cuerpo y al dución Fox», titulada «Cuerpo y al dución Fox», titulada «Cuerpo y al dución Fox».

Se titula «Cocktail de amor», siendo su protagonista el famoso cómico D. Cantor, conocido por «El sartre botines».

Actúan los coros de 200 bellezas de los espectáculos de Folies de Florenz Ziegfeld llamado en América «El Rey de las Revistas».

Totalmente impresionada por colores naturales y una presentación que excede a toda ponderación. Es la más suntuosa revista que hasta hoy se ha logrado.

Músculos cansados? En cuanto sienta dolor de espalda, tan molesto y peligroso, o dolores musculares causados por la fatiga, exceso de trabajo o de ejercicio. VENZA AL DOLOR, haciendo que se extiendan, sin froitar, Linimento de Sloan. Activa la circulación, produce una agradable sensación de calor y bienestar y... elimina el dolor. Compre hoy mismo un frasco. LINIMENTO DE SLOAN Mata dolores.

La situación en la provincia

Propaganda agrícola en Casanueva (Pinos Puente)

El jueves último se celebró en esta conferencia «Labores, alternativas de cultivos, abonado», organizada por el Sindicato local y a cargo del ingeniero agrónomo señor Domínguez.

Presidió con el conferenciante el presidente del Sindicato señor Navarro, haciendo la presentación el secretario del Sindicato señor García Palacios.

Comenzó su disertación el señor Domínguez, haciendo algunas consideraciones sobre el desarrollo de las plantas y su relación con los elementos de fertilización existentes en la tierra, para deducir en consecuencia la «ley del mínimo». Hizo un estudio de las distintas clases de labores, señalando la finalidad de cada una de ellas y momento oportuno para hacerla.

Habló de la importancia de la alternativa de cultivos, ya que la repetición de los mismos trae como consecuencia una intoxicación del terreno y un desigual aprovechamiento de los elementos de fertilización.

Finalmente expuso la necesidad de preocuparse más del asunto de los abonos, sin cuya racional aplicación no pueden obtenerse grandes cosechas, indicando la necesidad de aumentar la dosis de final de invierno, cuando en la siembra no pudo abonarse con nitrato de Chile. El conferenciante fué muy felicitado.

Antes de la conferencia se hicieron algunos campos de demostración.

De Guadix. Contestación a un espíritu de Gor

Señor Director de El DEFENSOR DE GRANADA. Leo en el periódico de su digna dirección un escrito de queja contra el alcalde de Guadix, dirigido al señor gobernador civil por el presidente de la sociedad obrera El Progreso, del pueblo de Gor, y como las acusaciones que contiene son tan injustas como faltas de realidad, le ruego la publicación de la presente, para rectificar los errores.

El escrito se dirige al señor gobernador para que anule unas elecciones de vocales de la Junta Local de Reforma Agraria del Partido de Guadix, y dicha autoridad no tiene competencia para conocer de tal cosa.

El señor juez del partido es el encargado de resolver las reclamaciones que se formulan contra las elecciones de esa especie, cuyas reclamaciones se habrán de formular en el acto de la elección, según el Decreto de 4 de Septiembre último.

La petición que dice haber dirigido al alcalde de Guadix la Sociedad obrera El Progreso, no se ha recibido. Si la certificaron en correos que van en el resguardo de entrega está firmado como corresponde, ya que en la Alcaldía de Guadix no se ha recibido.

La elección celebrada se hizo a petición de la Sociedad obrera de Pedro Martínez, única que la pidió, y las censuras que dirige el presidente

Pleitos

En la Secretaría de esta Audiencia se ha recibido el pleito seguido por el Juzgado de Villacarrillo, contra don Ildefonso Yeste López, con don Claudio Mur Medina, sobre tercera de dominio.

Juzgado de Orera (Jaén), don José Pamalet Beteta Rubio y otro, con don Reyes Gómez Fernández, sobre reclamación de cantidad.

MAQUINARIA AGRICOLA LO MAS PRACTICO Lo más acreditado por calidad, resultado y economía, serán siempre los Trillos últimos modelos Avenidoras, Cribadoras, Sembradoras, Gradadas y Arados fabricados por la CASA LEYVA Gran surtido en piezas de recambio y en cuanto con la agricultura tiene relación. Catálogos gratis. CASA LEYVA. Mesones, 3 y 5. Granada

LOS GRANDES VUELOS A TRAVES DEL AFRICA ECUATORIAL

Cuatro aparatos británicos de bombardeo diurno se encuentran realizando en la actualidad un vuelo en formación, desde Egipto hasta el África Occidental y regreso, que será quizá el cruceo más extenso de los muchos emprendidos hasta hoy por la Real Aeronáutica Militar en el continente africano.

Año tras año la R. A. M. efectúa un cruceo reglamentario desde el Cairo a la Ciudad del Cabo y regreso, y la serie de vuelos por esta ruta, que pronto será cruzada regularmente en toda su extensión por transaéreos británicos, ha sido notable en su precisión cronométrica y certeza de su ejecución. Desde el principio hasta el fin, todas las formaciones han ido evolucionando de conformidad estricta con el horario previamente establecido, espléndido tributo a la organización y a la seguridad de los aeroplanos y motores empleados en franquear una distancia total de más de 16.000 kilómetros, además de llevar a cabo misiones de importancia en ciertos puntos en colaboración con las fuerzas terrestres.

Hoy día el cruceo del África Occidental se halla también incluido en el programa anual de la Real Aeronáutica Militar y, al par que los vuelos del Cabo al Cairo, será probablemente el precursor de los servicios aéreos comerciales, además de facilitar muchos datos valiosos respecto a las operaciones estratégicas de las aeronaves en una gran región donde existen zonas extensas y alejadas todavía de la civilización del occidente y poco conocidas. El concurso prestado en el territorio de dominio francés a lo largo de la ruta por las autoridades francesas militares y civiles todos los años es inestimable, y pocos recuerdos de estos cruceos son más gratos a la memoria de quienes toman parte en ellos que la hospitalidad excelente que les reservan sus hospederos franceses por todo el país. Entre ellas, Francia e Inglaterra dominan, con excepción de la Guinea Portuguesa, toda la región

que sobrevuelan los aviones de bombardeo diurno británicos y la ayuda que se preste a estos vuelos reglamentarios es de buen augurio para la cooperación posible futura aérea entre las dos naciones.

Este año la ruta proyectada para el cruceo por el África Occidental, es más extensa de lo que ha sido hasta hoy. Cuando los aeroplanos terminen el viaje de regreso al Cairo el 11 de Diciembre, habrán volado más de 18.000 kms. entrando en el Occidente hasta Bathurst, capital de Cambia, y visitando todas las zonas y colonias de importancia entre las costas de oriente y occidente del África Ecuatorial. Cruzarán el Sudán anglo egipcio, toda la anchura del África Ecuatorial francesa y la región del Alto Volta, Nigeria, Ashanti, la Costa de Oro, Sierra Leone y la Guinea francesa.

Los aeroplanos escogidos para realizar este gran vuelo de formación bajo el mando del jefe de escuadrilla F. J. Vincent son biplanos rápidos Fairey 3 F del tipo que ha efectuado durante cuatro años sucesivos el cruceo del Cabo al Cairo y los dos viajes anteriores al África Occidental. Propulsados por un solo motor Napier «Lion» de enfriamiento por agua alcanzan una velocidad máxima de cerca de 240 kilómetros h., llevando una carga militar completa y dos tripulantes. Los aparatos de este tipo son adoptados en número considerable por la Real Aeronáutica Militar para las operaciones de bombardeo diurno y «servicios generales» de gran rigor, de los cuales forman parte los trabajos de fotografía, reconocimiento, ambulancia, comunicaciones y los combates ofensivos y defensivos. También constituyen parte del equipo de aviación de ciertos cuerpos de aeronáutica en el extranjero, particularmente en Grecia y en la Argentina.

COBRO DE CREDITOS AGENCIA LUX

Envío de toda clase de objetos. Certificados de penales. Administración de fincas. ALVAREZ DE CASIRO, 9.-MADRID Representante exclusivo para Granada y provincia: Joaquín Prats López-Cózar Alhamar, 11 (Barrio Figares). - Granada

Contratistas NECROLOGIA

Se admiten proposiciones hasta el día 14 de Noviembre actual en la Sección de Vías y Obras, calle Alvaro de Bazán, 13, 2.º para adjudicar por destajo la construcción de parte de los caminos vecinales siguientes: Baza a Benamaurel; Fonelas a Benalúa de Guadix; Huéneja a su Estación; Chimenas a Chauchina; de la carretera de Bailén a Málaga a la provincia de Granada a la de Vilches a Almería por Peligros; Acequias al Puente del Torrente; Suburbios de los Agustinos a Orgiva; Guájar Paragait a la carretera de Granada a Motril; Píscena a Cherrín.

Las proposiciones se presentarán en pliego cerrado dirigidas al señor Ingeniero Director de Vías y Obras, y se abrirán el lunes siguiente, o sea el día 16, en la Jefatura de Obras Públicas bajo la presidencia del señor Ingeniero Jefe.

HERNIADOS! LA FABRICA de Bragueros y Aparatos para curar las hernias os dice:

Abrir los ojos a la realidad. La fábrica de aparatos posee todos los modelos necesarios para contener toda clase de hernias, y si aquellos no bastasen se construiría el que fuese necesario. ¡No comprar aparatos de mucho precio! Consultar a los herniados que han curado y sabréis que más de la mitad lo han logrado con aparatos económicos contruidos en esta casa.

BAZAR RAYOS X EUGENIO P. REQUENA Calle del Vapor, 23, Gebalés del Centro. GRANADA

MAQUINARIA AGRICOLA LO MAS PRACTICO Lo más acreditado por calidad, resultado y economía, serán siempre los Trillos últimos modelos Avenidoras, Cribadoras, Sembradoras, Gradadas y Arados fabricados por la CASA LEYVA Gran surtido en piezas de recambio y en cuanto con la agricultura tiene relación. Catálogos gratis. CASA LEYVA. Mesones, 3 y 5. Granada

LARIOS y CIA CONAC PRINCIPE MALAGA

Sucesos en la provincia ¿SE HA ORDENADO LA DETENCION DEL SR. MARCH?

Barcelona 7.—Hoy se aseguraba que se había recibido un despacho telegráfico, ordenándose a la policía la detención de don Juan March.

Al hablar con el gobernador, éste dijo a los periodistas que no había nada de particular.

La Calle BOINAS

La moda es: una manifestación espiritual del gesto—extravagante—de cualquiera que tenga un haber amplio en el crédito de las personas inferiores.

El verdadero origen de las modas rara vez puede concretarse, y menos explicar claramente las causas, si existieron, de las que nació. Suele ser creada, hasta por el descuido y por el error de una de esas personas que se les califica, sin discusión desde luego, como elegantes, y puede nacer inclusive de un intenso trabajo en el laboratorio del modisto, del zapatero, de todos esos seres que se esfuerzan por hacer la vida agradable a sus semejantes, los que creen, y no sin fundamento, que lo hacen para enriquecerse; en fin, la moda es algo tan difícil de explicar en el prefacio de una crónica, que un alemán u holandés ha escrito cuatro voluminosos tomos sobre ella.

Ahora, algunos jóvenes y semi-jóvenes de nuestra inmejorable sociedad, usan boina; ¿por qué? Tratemos de averiguarlo. Navarra, la región donde es usada la boina por todo el mundo. Vasconia es la región donde la boina es el tocado predilecto de los hombres, y todos los vascos, los que conocemos de vista—de la revista, claro—, usan boina. Navarra, más Vasconia, da ese título a unos escanos en el Congreso, que dice: Vasconavarros. Los vasconavarros son Pildarinos, y estos señores son canónigos con tonsura, y otros, que aun no teníanla, merecen llevarla, y muy señaladita. Los vasconavarros se distinguen por gritos peculiares, que dicen, poco más o menos: ¡Viva Cristo Rey!, y otros vivas sin Cristo, pero que se castigan por la ley de Defensa de la República. Asociemos la boina, la minoría del Congreso, las palabras cavernícolas, vasconavarro, agrario, etcétera, y llamémosle a todo reacción.

Las modas no se sabe nunca dónde nacen, sobre todo sin proponerse averiguarlo; pero se sabe cuándo pueden morir. Toda moda es efímera. Toda posición de protesta, cuando domina la masa, es nula. Por eso, sospechamos que los jóvenes inmejorables no creen que la República puede derribarse con el enhiesto raballo de sus boinas.

En Fuente Vaqueros, sujetos desconocidos le han hurtado una yegua a Francisco Ortiz Fernández; y del cortijo Ibañez, en Astarfe, han hurtado una yunta de toros, desconociéndose los autores también de este hecho, los que son buscados.

Una riña En estado de embriaguez, riñeron en Alhama, Manuel Fernández y Santiago Benítez, resultando Fernández con una herida en el cuello, le produjo su adversario con una navaja, lesión de pronóstico reservado. El agresor fué detenido.

Poetas jóvenes Nocturno de gran ciudad (TEORIA DEL TRAFICO)

La ciudad va diluyendo su rumbo de bocacalles en los tres rostros distintos. Limonero, menta y sangre, van teatralizando lunas en los faros de señales. Ponte verde, faro verde, ponte rojo, faro sangre. Que carambano de oro pone en los escaparates. Que risa desnuda y muerta concéntrica en los volantes. La ciudad se va formando Amarillo, menta, sangre parado en las mil esquinas a la furia del viraje. La tarde, abuela sin nietos, recoge su mirriñaque ¡Cómo corren y no corren ay cómo vuelan los taxis! y la virgen de los frios se ha puesto el traje de baile. Como corren y no corren ¡Amarillo! ¡Verde! ¡Sangre! ¡Ay quien pudiera morderle en lo más hondo del chasis! Limonero, menta, rojo amarillo, verde, sangre. MANUEL BURGOS

Una verdadera manifestación de duelo fué la conducción a la última morada del cadáver del médico de la Beneficencia Municipal don José Feliú Torró (q. e. p. d.), triste acto verificado en la tarde del viernes último, pues el finado poseía inestimables cualidades y exquisitas dotes personales, que le hicieron merecedor del afecto y cariño, así como de la consideración de cuantos le trataron.

Enviamos nuestro más sentido pésame a la apenada familia del finado.

Doctor MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad "Consultita de enfermedades de OJOS-NARIZ-BOCA" Gran Vía, 49 y 51, pral. De 3 a 5

RESFRIADOS EL DOLOR DE CABEZA LA CONGESTION DEL APARATO RESPIRATORIO Y EL LAGRIMO SE CURAN RAPIDAMENTE CON ALGODON FORMAL PRECIO UNA PESETA

Una fábrica de moneda falsa

Las Palmas 7.—Un súbdito de Argelia ha denunciado que un compañero suyo, juntamente con otro individuo han montado en una casa, enclavada fuera del casco de la población, una fábrica para confeccionar billetes del Banco de España. Los sujetos referidos habían comprometido al denunciante en la fabricación de billetes falsos, para lo cual exigían la entrega de cuarenta mil pesetas. La policía practicó un registro en la casa referida, encontrando maquinaria para falsificar billetes del Banco de España y alguna cantidad de éstos. Se cree que se trata de una banda perfectamente organizada que actúa en la Península y América.

Obras municipales

En las obras que se realizan por administración trabajaron ayer 511 obreros, y en las de servicio de la limpieza, 221.

J. Cazorla Romero MEDICINA GENERAL ESPECIALISTA EN PIEL Y VENEREO - SIFILIS Consulta de 3 a 5. Especial para empleados y Comercio, de 2 a 3. Dequesa, 11, pral. Visita a domicilio

CAMISAS = PUNTO LANA = PARA CABALLERO Gran novedad y abrigo Confecciones Punto Para Señora Caballero y Niños Gran surtido a Precios de Fábrica

Primera y única casa exclusiva en el ARTICULO. Matapó Industrial Gran Vía, 29. Teléfono 2028.

URRALITA Agencia en Granada: Calle San Antón, 39.-Teléfono 1045

PAÑOS RAMOS

PLAZA DEL CARMEN, 27

EN JUSTA CORRESPONDENCIA

no repararemos en sacrificio alguno para poder atenderle con todas las comodidades y atenciones que se ha hecho acreedor

COMPRE su traje y su gabán en **PAÑOS RAMOS** y quedará **BENEFICIADO** y **SATISFECHO**. :: Millares de gustos en donde escoger. **RECUERDE** que comprando en **PAÑOS RAMOS** compra directamente al Fabricante.

SEA AHORRATIVO :: COMPRE CALIDAD
VENTAS AL INTERIOR - ACCESO POR LA PUERTA PROVISIONAL DE LA VALLA

Damos las gracias al público por la buena acogida que nos ha dispensado, favoreciéndonos con sus compras.



Pastillas



COMPOSICION: Azúcar leche, b., 5 cigrs; extracto ega-
lliz, cinco cigrs; extracto diacéolo, tres milig; extracto
medula vaca, tres milig; Gomenol, cinco milig; azúcar
mentonizado, cantidad suficiente para una pastilla.

Aspaime

CURA RADICALMENTE LA
TOS

Porque combaten sus causas:

Catarros, Ronquera, Anxinas, Laringitis, Bronquitis, Tuberculosis pulmonar, Asma y todas las afecciones en general de la Garganta, Bronquios y Pulmones. — Las PASTILLAS ASPAIME superan a todas las conocidas por su composición, que no puede ser más racional y científica, gusto agradable y el ser las únicas en que está resuelto el trascendental problema de los medicamentos balsámicos y volátiles, que se conservan indefinidamente y mantienen íntegras sus maravillosas propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y eficaz las enfermedades de las vías respiratorias, que son causa de TOS y sofocación.

Las PASTILLAS ASPAIME son las recetadas por los médicos. Las PASTILLAS ASPAIME son las preferidas por los pacientes. Exigid siempre las legítimas PASTILLAS ASPAIME y no admitir sustituciones interesadas de escasos o malos resultados.

Las PASTILLAS ASPAIME se venden a UNA PESETA CAJA en las principales Farmacias y Droguerías, entregándose al mismo tiempo, gratuitamente, una de muestra, muy cómoda para llevar en el bolsillo.

Especialidad farmacéutica del Laboratorio SOKATARG. Oficina: Calle del Ter, 16. Teléfono, 50.791.-BARCELONA.

NOTA IMPORTANTÍSIMA.—Para demostrar y convencer que los rápidos y satis actorios resultados para curar la TOS, mediante las PASTILLAS ASPAIME, no son posibles con sus similares y que no hay actualmente otras pastillas que puedan superarlas, el Laboratorio Sokatarg manda gratis una caja de muestra de PASTILLAS ASPAIME a los que le envíen el recorte de este anuncio acompañado de un sello de 5 céntimos, todo dentro de sobre franqueado con dos céntimos.

Indicador Económico

De una a ocho palabras. 80 cts. Cadapalabra más, 5 cts.

300 400 pesetas trabajando 3 mi cuenta, propio domicilio, cualquier localidad, solicito representantes. Otal Apartado 544. Madrid.

Le conviene

AL OPOSITOR, porque aumenta las probabilidades de éxito en sus ejercicios.
AL ESTUDIANTE, porque reúne en un solo número los conocimientos muy dignos de apreciar.
AL COMERCIANTE, porque sin estos conocimientos no hay negocio posible.
AL PARTICULAR, porque en todo momento le será de suma utilidad. Estudios Contabilidad, Cálculo, Caligrafía, Correspondencia. Sus resultados son de extraordinaria utilidad. Calle San José Baja, 42, duplicado

Cédense dos habitaciones amuebladas. Razón en esta Administración. Socio 150.000 pesetas necesita negocio en Madrid, 20 % beneficio. Informes, Libertad, 26, Armilla, Rodríguez.

CALZADO mitad de precio. «Las Angustias», Zacatin, 2.

Necesitas maestro para Inspector residencia oficial de estudiantes anejo Instituto. Buenos honorarios. Diríjirse: Director del Instituto. Baza (Granada).

COMERCIANTE! Cajas, estuches, propagandas, única casa. Cartones Alhambra.

A sensores, motor eléctrico, tricos, los conserva y para talleres García Tejeda. Plaza de los Campos, 2. Teléfono, 2609.

Todos los años surgen nuevos medicamentos que dicen curan la

Las recomiendan los médicos — Llevan el aval de un prestigio de la medicina española

Nuestra Señora del Carmen

Funeraria de VICTORIANO MORAL

Esta Empresa participa al público que por ser dueño absoluto de ella, ha establecido una baja en los precios, que compiten con otras del mismo ramo, que por pertenecer a varios dueños no podrán establecer la tarifa siguiente: Ataúdes forrados, desde 25 pesetas a 2.000. Carrozas fúnebres, desde 40 pesetas en adelante y gran surtido en carrozas automóbiles hasta el Cementerio y para traslados fuera de la capital, a precios económicos.

Plaza de la Universidad. Teléfono 1.746

MIL PESETAS

al que presente Cápsulas de Sándalo mejores que las del Dr. Pizá de Barcelona y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias. Cuarenta y cuatro años de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas Exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias Corporaciones científicas y renombrados médicos diariamente las prescriben, reconociendo ventajas sobre todas sus similares. Farmacia del Dr. J. Bosch, Plaza del Pino, 6. Barcelona, y prales. Farmacias de España y América. Enviando 4,50 en sellos o por giro, se manda certificado.

¿QUERÉIS CONSERVAR LA SALUD?

USAD LOS TRAJES DE PUNTO INTERIORES MARCA **VIGOR**

Unico depósito en esta plaza: **Almacenes LA PAZ** Gran Vía de Colón, 1 y 2

Pida un número de muestra de "La Moda Práctica"

PASTILLAS MERINO QUITAN LA TOS

Conocidas desde 1827 y jamás superadas, fabricadas sólo con productos derivados de los vegetales

AIGLON AUTO-OIL

EL LUBRIFICANTE MAS SOLICITADO POR TODOS LOS BUENOS GARAJISTAS

MALBARATAMOS A PRECIO RUINOSO

CORTES DE TRAJE Y DE ABRIGOS PARA CABALLERO, PROCEDENTES DE LAS MEJORES

FABRICAS DE SABADELL

Almacenes de Tejidos **SANTA TERESA** Capuchinas, 22



Lo que falta en su casita...

Aún falta algo en su casa para hacerla confortable:

La Calefacción IDEAL CLASSIC

cuya temperatura sana y pramaveral suprime radicalmente el frio y la humedad, con un gasto insignificante.

HIGIENE · ECONOMIA BIENESTAR

Brugerolas y Compañía

Mesones, 6. Granada

Folleto gratis

Representante

Importante casa maquinaria eléctrica desea representante activo y bien relacionado **PARA LA REGION.**

Ofertas con detalles, informes y referencias al número 4800, Apartado 911. Madrid.

Antonio Galdó Villegas
MÉDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
De la Gota de Leche y Consultorio de niños de pecho
Profesor Clínico de la Especialidad en la Facultad de Medicina
San Matías, 24 y 26 Consulta de 2 a 4



CALZADOS ALHAMBRA - ZACATIN, 11

Habiéndose recibido importantes remesas de calzados propios para la temporada de invierno, y en especial los de abrigo y campo, se invita al público pase por esta Casa y se convencerá de las ventajas que se ofrecen, tanto en calidad como en precios

CALZADOS ALHAMBRA.

Zacatin, 11

Granada